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Transkription und Ubersetzung

:|L tp n pz$ prw Methode der Verteilung eines Uberschusses:
mj dd n=k Wenn dir gesagt wird:

hg3.t1nz 10 10 hg3.t fir 10 Ménner, 3
pr-w n zj nb r sn.w=f f mhg.t 8 hg3.tpw  der UberschuB von jedem Mann in hq3.t ist 8 hq3.t.
pzs.t mtrt m hgi.t <Z>°1 hqi.t Der genaue Anteil in hg3.t: <2> %°1 hgi.t.
hbj 1 hnt 10 d3.t m 9 Subtrahiere 1 von 10, indem der Rest 9 ist!
jr.t 2n i prwm 16 Berechnen von 2 des Uberschusses als 16 .
jrirzp 9 hprhr hgd.t 2 16 Rechne mal 9! Dann resultiert 2 16 hg3.t,
w3h hr pz$.t mtrt was zu dem genauen Anteil addiert wird.

hbjhr=k | hq3.t 8 hrzjnbrshthrjphwj Dann subtrahierst du 8 fir jeden Mann bis zum
| J
Erfassen des Letzten,

Jjr.t mj hpr Rechnung, wie es resultiert:
12 16 hgd.t 12 16 hqsu,
14 816 hg3.t 14 8 16 hgi.t,
14 16 hg.t 14 16 hg3.t,
18 16 hq3.t 18 16 hgs.t,
116 hq3.t 116 hgs.t,
24816 hg3.t 248 th?.t,
24 l_éhqi.t ié_lﬁhqit,
2 816 hqa.t 2 816 hqi.t,
Eﬁhqit Eﬁhqit.
4 816 hg3.t 4 816 hqat,
dmd 10 hq3.t Summe: 10 hg3.t.
Anmerkungen
Zeile 2

Anstelle von 2 hg3.tist 1 hg3.r zu lesen.
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